

1ª ERRATA – PROCESSO SELETIVO - Edital nº 01/2013

A **MISSÃO SAL DA TERRA** no uso de suas atribuições legais torna público a **1ª ERRATA** do Processo Seletivo nº 01/2013, que objetiva alterar o ANEXO I, especificamente ao que se refere na quantidade de **Vagas** para o cargo de **Assistente de TI**.

Onde se lê:

| Código Cargo | Cargo | Vagas | Vagas Pessoas com Deficiência | Vencimento Inicial em reais | Carga Horária (Mensal) | Requisitos Mínimos | Taxa de Inscrição (Em reais) |
|--------------|------------------|-------|-------------------------------|-----------------------------|------------------------|---|------------------------------|
| 01 | ASSISTENTE DE TI | 2 | - | R\$ 1.500,00 | 200 Horas mensais | Ensino Médio Completo + Conhecimentos básicos de sistemas operacionais Windows XP, Windows Vista, Windows 7, pacote Microsoft Office, redes de dados (física e lógica) e eletricidade (Ligação correta dos equipamentos, capacidade). | 40,00 |

Leia-se:

| Código Cargo | Cargo | Vagas | Vagas Pessoas com Deficiência | Vencimento Inicial em reais | Carga Horária (Mensal) | Requisitos Mínimos | Taxa de Inscrição (Em reais) |
|--------------|------------------|-----------|-------------------------------|-----------------------------|------------------------|---|------------------------------|
| 01 | ASSISTENTE DE TI | CR | - | R\$ 1.500,00 | 200 Horas mensais | Ensino Médio Completo + Conhecimentos básicos de sistemas operacionais Windows XP, Windows Vista, Windows 7, pacote Microsoft Office, redes de dados (física e lógica) e eletricidade (Ligação correta dos equipamentos, capacidade). | 40,00 |

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do edital.

Regiane Márcia dos Reis
Diretora Técnica
Reis & Reis Auditores Associados

